
平成 26 年度 

児童センター（老幼の館）利用者アンケート概要 

１．目的

児童センター（老幼の館）の利用者を対象にアンケート調査を実施し、そ

の調査結果を今後の施設運営に活かしていくことを目的とする。

２．調査期間

平成 26 年 11 月 1 日 ～ 11 月 30 日 

３．対象者

児童センター利用者

４．調査方法

調査票を「小学生・中学生」と「15 歳以上（高校生・保護者等）」に分けて、

調査を実施する。

来館時に配布。退館時に回収。

５．調査結果

次頁以降のとおり



1年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 中学生
2 0 0 4 5 12 20

4.7% 0.0% 0.0% 9.3% 11.6% 27.9% 46.5%

男 女
36 7

83.7% 16.3%

３．児童センター・老幼の館には週何回遊びに来ますか。

１回 ２～３回 ４～５回 毎日 イベント時
17 18 7 1 0

39.5% 41.9% 16.3% 2.3% 0.0%

１．学年を教えてください

２．性別を教えてください。

志津エリア児童センター利用者アンケート結果（小学生.中学生43名）
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４．児童センター老幼の館は楽しいですか

楽しい 楽しくない ふつう
28 0 15

65.1% 0.0% 34.9%

５．児童センター（老幼の館）に来る理由はなんですか。

友達がいる 遊び道具がある 行く場所がない 友達が作れる 先生が楽しい その他
13 25 9 1 3 7
22.4% 43.1% 15.5% 1.7% 5.2% 12.1%

６．児童センター（老幼の館）に来ない時は何をしていますか

公園で遊ぶ 家で遊ぶ 近所で遊ぶ 友達の家で遊ぶ 習い事 祖父母宅に行く 部活 その他
50 17 14 11 18 4 21 7
16.0% 12.0% 9.9% 7.7% 12.7% 2.8% 14.8% 4.9%
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・誰かが遊んでくれる

・卓球があるから

・バスケットゴールがあるから

・いろいろな事ができる

・遊ぶものが多い

・先生がやさしい
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７．児童センター（老幼の館）で怖い・嫌な思いをしたことがありますか。

はい いいえ
7 36

16.3% 83.7%

８．児童センター（老幼の館）にあったらいいもの、出来たらいいことがあれば書いてください。

・トイレがこわい

・おばけがでた

・乱暴な子がいた

・自転車をとられそうになった

16%

84%

はい

いいえ

・生物をふやす

・トランポリン

・トランプ

・ダーツ

・７号のボール（バスケットボール）

・自動販売機

・卓球のラケット（美品）



１０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０歳以上
0 15 36 4 0 0 1

0.0% 26.8% 64.3% 7.1% 0.0% 0.0% 1.8%

男 女
1 55

1.8% 98.2%

知っている 知らなかった 興味がない
31 25 0

55.4% 44.6% 0.0%

１．学年を教えてください。

２．性別を教えてください。

３．平成２６年４月より指定管理制度が導入されテルウェル東日本㈱
が運営していることを御存じでしたか。

志津エリア児童センター利用者アンケート結果　　(15歳以上　 56名） 
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４．平成２６年４月以降で何か変わった点等がありましたか。

変わった 変わらない 過去をしない
3 26 27

5.4% 46.4% 48.2%

５．児童センター（老幼の館）には週何回位遊びに来ますか。

１回 ２～３回 ４～５回 毎日 イベント時
37 11 1 3 4

66.1% 19.6% 1.8% 5.4% 7.1%

６．児童センター（老幼の館）に来る理由は何ですか。

友達がいる 友達が作れる 子どもが喜ぶ 遊び道具が豊富 施設の雰囲気 職員と話せる その他
16 16 40 21 19 13 6

12.2% 12.2% 30.5% 16.0% 14.5% 9.9% 4.6%

5%

47%48% 変わった
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過去をしない・子育てガイドがきれいになった

・広いから

・家が近いから
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・たくさんの人と触れ合える

12%

12%

31%16%

14%

10%
5%

友達がいる

友達が作れる

子どもが喜ぶ

遊び道具が豊

富
施設の雰囲気

66%
20%

2%

5% 7%
１回

２～３回

４～５回

毎日

イベント時



７．職員の対応はいかがですか。

良い 普通 悪い
48 3 0

94.1% 5.9% 0.0%

８．館内の清掃は行き届いていますか。

綺麗 普通 汚い場所がある 汚い
49 5 2 0

87.5% 8.9% 3.6% 0.0%

９．イベント情報などわかりやすい広報がなされていますか。

よくわかる 普通 探せばわかる わからない
41 11 4 0

73.2% 19.6% 7.1% 0.0%

１０．今後開催して欲しいイベント等ありましたらご記入ください。
・友達作りイベント ・ベビーサインのミニ講座
・英語のイベント ・ランチが出来るようなイベント
・赤ちゃん広場の曜日を増やしてほしい
・近隣の大型公園などで、遊ぶ企画がほしい
・ベビーオイルマッサージ
・身体計測を月１回やってほしい

１１．運営上改めて欲しい点がありましたらご記入ください。
・おもちゃを増やしてほしい ・午後も気軽に遊べるような雰囲気にしてほしい
・お弁当を食べられるようにしてほしい ・ポンプ式石鹸を置いてほしい
・バスケットと一輪車が一緒にならないように
・授乳室をつくってほしい
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お話会 お誕生会 工作 ミニランチ 無回答

22% 7% 15% 14% 7%

お話会 お誕生会 工作 ミニランチ 無回答

22% 9% 13% 10% 29%

■事業 ■ご意見
・ハロウィンパーティ ・いろいろな子ども達とふれあいが嬉しい
・おまつり、クリスマス会 ・行事にのりのりなのが嬉しい
・芋堀 ・職員の方が大変温かく、気さくに話しかけてくれ、嬉しい
・つんつん体操 ・工作などの思い出が作れるの良い
・遠足やリサイクル広場 ・先生方が育児の相談にのってくれる
・アンパンマン体操 ・いろいろな方とお話できるのがよい
・プラバン工作 ・名前を覚えてくれていた事が嬉しい
・志津児童センターまつり ・カーペットが敷いてあり、ハイハイできるのが良い

・新しいママ友との交流できた
・親のリフレッシュできる企画がほしい

３．その他、楽しかった事、嬉しかった事は？

親子リフレッシュ体操

37 23

35%

親子リフレッシュ体操

２．ちびっこ広場で楽しかった事は？

9 27

8 16 15 8

志津児童センター独自の施策　利用者アンケート結果（１０７名回答）
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